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Den 12. marts 2O26t kl. 19,OO, blev der afholdt ordinær generalforsamling i Glen-

tevejs Antennelaug, Generalforsamlingen blev holdt på O¿¡n Mødecenter, ASGAARD

i Odense.

I alt 55 stemmeberettigede var til stede.

Formand, Mette Bækqaard, bød velkommen. På bestyrelsens vegne blev chefjurist
Steen From Andersen, foreslået som dirigent. Steen From Andersen blev valgt uden

modkandidat.

Bestyrelsen foreslog Natalia Bonde fra Glentens kontor som referent. Natalia Bonde

blev valgt uden modkandidater.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet iht. vedtæg-
terne og dermed beslutningsdygtig.

Dirigenten informerede om det udleverede stemmemateriale, herunder stemmesed-
ler og generalforsamlingens forretningsorden.

I alt 5 stemmetællere blev valgt:
Peter Pætau - Intern revisor
lette Petersen - Glentens kontor
Maja Petersen - Glentens kontor
Merete Lilleballe - Glentens kontor
Mie Berg Hansen - Glentens kontor

1. Bestvrelsens beretninq:
Formand, Mette Bækaaard, indledte bestyrelsens beretning med at fortælle om de

forskellige aktiviteter, der har været i årets løb'

. Bestyrelsen har afholdt 6 møder i 2025

. Forretninosudvalget, som består af Mette Bækgaard og Thomas Szücs, har af-

holdt 5 møder. Udvalget har arbejdet med sparring med administrationen, forbere-

delse af indhold til bestyrelsesmøder og opfølgning på d¡sse. Udvalget har desuden

arbejdet med forberedelse af tv-forhandlinger samt opfølgning på disse'

. Forhandlinosudvalget, som består af Thomas Szücs, Mette Bækgaard og Bernt

Freiberg fra brancheforeningen A2Ol2, har afholdt 1 møde. Udvalget har arbejdet

med forberedelse af tv-forhandlinger, forhandlinger med YouSee og Allente samt

opfølgning på d¡sse. Der er indgået en 3-årig aftale med Allente fra 01.04.2025 til

31.03.2028. A2Ot2 er en brancheforening for antenneforeninger.

. ø-re¡prud-E!æL der består af Peter Topp Jensen, Flemming Nielsen og Mikkel

Winther, har afholdt 6 møder, som primært har handlet om økonomi- og projektop-

følgninger samt budgettering.
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r Strateoi- og kommunikationsudvalget, som består af Mette Bækgaard, Anni Ras-

mussen og André Schneider, har afholdt 6 møder. Udvalget har arbejdet med Stra-

tegi 2028, færdigbygning af strategihuset, opfølgning på "Bestyrelsens dag" samt

sparring med administrationen om markedsføring og kommunikation'

. Arbejdsudvaloet vedr. repræsentantskabet. som består af Mette Bækgaard, Anni

Rasmussen, Karen Klestrup, Kia Christensen, Palle Andersen, Bernt Freiberg og Ole

Bendix, har afholdt 6 møder. Udvalget har arbejdet med søsætning af initiativer i

repræsentantskabet samt udarbejdelse af idékatalog for udviklingen af repræsen-

tantskabet.

r Teknikudvaloet, som består af Thomas Szücs, Flemming Nielsen og André Schnei-

der, har afholdt 4 møder. Udvalget har arbejdet med udvikling af ny webplayer,

sparring med administration og teknikere samt opfølgning på tekniske projekter.

. Intern revision, bestående af Peter Pætau og Niels Gertsen, har afholdt 4 møder'

Udvalget har gennemgået konti og bilag samt stillet uddybende spørgsmål til bilag

og projekter.

Strategihuset er færdigbygget og består af Glentens vision, de strategiske må|, ker-

nekompetencer, Must Win Battles samt foreningens værdier. Fundamentet er missi-

onen om, at Glenten er medlemmernes forening og leverer digitale ydelser, god lo-

kal service og størst mulig valgfrihed. På hjemmesiden kan man se et resumé af

strategihuset.

på tv-området blev der orienteret om følgende:

- copydanafgifterne steg ved 01.01,2025 med 1,2 o/o, og igen den 01.07.2025 med

25 o/o som følge af den vedtagne moms på ophavsrettigheder'

Stigningerne gælder alle tv- og streamingudbydere.

- Der er kommet flere streamingmuligheder via TV 2 PLAY.

- Webplayeren er videreudviklet.

- Der har været forhandlinger med YouSee.

- streamingpakkerne har været forsinket, men forventes implementeret i

foråret 2026 efter test i februar/marts'

På internetområdet blev det oplyst, at internetpriserne er uændrede i 2025, at

2.000 Mbit-produktet fortsat har god efterspørgsel, samt at Glenten fortsat oplyser

om de såkaldte "internet-prisfælder" hos andre udbydere.

Der blev orienteret om, at aftalen om grøn strøm hos Energi Fyn er opsagt, da

Glenten fik samme strøm som før aftalen' Glenten har fået penge tilbage'

Der blev desuden orienteret om, at GlGA-projektet nærmer sig afslutningen og for-

ventes færdigt medio 2026.

2/8



}]Glenten
På markedsføringsområdet blev der orienteret om øget synlighed, bl.a. på stadion, i

ishockeyklubben, i busser og via andre kampagner'

Afslutningsvis blev bestyrelsens overvejelser om fremtiden gennemgået, herunder

prisregulering af tv-pakker pr. 01.04 2O26 og flere kommende valgmuligheder gen-

nem streamingpakker fra blandt andre Allente.

Dirigenten spurgte, om der var spørgsmål til beretningen

Jan Hansen, spurgte ind til forhandlingerne med YouSee og hvad de konkret omfatter
Formanden oplyste, at der er tale om forhandlinger om de enkelte tv-rettigheder, og

at Glenten arbejder for at sikre de bedste priser og valgmuligheder, Der blev desuden

nævnt, at forhandlingerne også omfatter dialog med Allente, og andre rettighedsha-

vere.

Dirigenten konstaterede, at der ikke var yderligere spørgsmå|. Mette Bækoaard tilfø-
jede, at bestyrelsen stårtil rådigtred hele aftenen. Dirigenten bemærkede at ingen

yderligere bemærkninger, må tages som et udtryk for tilfredshed'

Generalforsamlingen tog hereft er bestyrelsens beretnin g til efterretning

2. Forelæqqelse af revideret reqnskab til oodkendelse.
Kasserer, Peter Topp Jensen, gennemgik det reviderede regnskab for 2025 og rede-
gjorde for de overordnede økonomiske forhold. Peter forklarede, at økonomien for 2Q25

udviser et tilfredsstillende resultat, og at årets drift samlet set er forløbet fornuftigt.

Der blev orienteret om tre hovedområder:
- Overordnede betragtninger, indsatser og afskrivninger
- Økonomiske tal
- Indsatser i 2026 og fremadrettet

Kassereren gennemgik årets resultat, hvor indtægter og udgifter blev sammenholdt
med budgettet. Der blev peget på OåAe afvigelser på den positive og den negative side,

herunder at visse programafgifter og internetabonnementer ligger under de budgette-
rede, mens udgifter til vedligeholdelse og lønninger ligger bedre end det budgetterede.

Der blev orienteret om Glentens finansiering, herunder, at kassekreditten fortsat er for-
eningens eneste låneform. Peter gennemgik de konkrete bevægelser på kassekreditten
og forklarede de fordele og udfordringer, der knytter sig til denne finansieringsmodel'
Det blev fremhævet, at et bankskifte i november 2O25 har resulteret i en rentebespa-
relse på ca. 20.000 kr, årligt.
Kassereren gennemgik desuden opmærksomhedspunkter i økonomien, herunder med-
lemsrekruttering og afskrivningsprofiler. Der blev redegjort for årets indsatser, herunder
minimale reguleringer på tv-pakker, uændrede priser på internet samt et højt niveau af
markedsføring. For 2026 forventes bl.a. udbud af streamingpakker, fortsat fokus på

markedsføring og uændrede internetpriser.
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Dirigenten gav ordet frit til debat og dialog:

Henning Findshøi spurgte ind til det faldende medlemstal og om Glenten kontrollerer,
om der fjernes filtre i standerne.
Kasserer PeterTopp Jensen oplyste, at han ikke kunne svare på dette, hvortil Lars Jakob

Knudsen supplerede, at der føres kontrol i forbindelse med teknikerbesøg - ikke som

en organiseret indsats, men når teknikerne er ude ved standere alligevel, bliver forhol-

dene kontrolleret.

Taoe Lauridsen bemærkede, at medlemmer med internet kan kontrolleres via medlems-

systemet Panther, hvor modemmet viser, om korrekt filter er monteret. Der blev sup-
pleret, at der løbende føres kontrol i medlemssystemet Panther.

Simon Simonsen spurgte, hvorfor Glenten mister medlemmer år efter år, når priserne

er konkurrencedygtige.
Peter Topp Jensen oplyste, at kommercielle udbydere har markant større markedsfø-
ringsbudgetter end antenneforeningerne, og at medlemstilbagegang ses i hele bran-
chen, Glenten investerer i markedsføring, men kan ikke matche de store kommercielle
aktørers markedsføringsbudgetter. Han tilføjede, at der i Odense er 3 fiberselskaber,
som har formået at overbevise borgerne om, at fiber er den eneste rigtige løsning,

hvilket påvirker medlemsudviklingen. Glenten forsøger at imødegå dette med de midler
foreningen råder over.

Dirigenten bemærkede herefter, at der ikke var yderligere spørgsmå1, og bad om af-

stemning.
Der blev stemt om godkendelse af regnskabet:

- Flertallet stemte for regnskabet.
- Ingen stemte imod.
- Én stemte blankt.

Regnskabet blev godkendt

Pause

3. Forslaq.
3aì Medlemsforslao om kontrol af stemmeootællinq.
Forslagsstiller, Steen Nicolaisen. fremlagde sit forslag om at supplere den nuværende

procedure for stemmeoptælling med en efterfølgende kontrol. Steen understregede, at

forslaget ikke var udtryk for mistillid, men ønsket om yderligere kvalitetssikring og ty-
delighed udadtil.
Dirigenten praeciserede, at forslaget relaterer sig til forretningsordenens punkt om valg af

stemmeudvalg, Steen Nicolaisen oplyste, at der var tale om et supplement til den eksi-

sterende ordning.

Mette Bækoaard bemærkede, at forslaget har været behandlet de seneste 3 år uden op-

bakning, og at de eksisterende procedurer er sikre og gennemprøvede. Bestyrelsen an-

befalede at stemme imod.
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Peter Pætau, intern revisor, spurgte, om forslaget indebar, at begge kritiske revisorer

fremover skulle kontrollere optaellingen. Steen praeciserede, at kontrollen alene skulle

være et supplement til stemmeudvalgets arbejde,

Der blev stemt om forslagets to varianter.

Begge forslag fik 1 stemme for, et klart flertal imod, og flere blanke.

Forslaget blev forkastet, og der foretages ingen ændringer i forretningsordenen.

3b) Medlemsforslao om ændrino af qrundoakken.

Forslagsstiller, Annette Larfort. fremlagde sit forslag om at ændre sammensætningen af
grundpakken. Annette Larfort oplyste, at hun ikke er sportsinteresseret, og at hun ople-

ver meget sport på tv, herunder OL, VM og EM. Hun ønskede derfor, at sportskanaler ud-

går af grundpakken til fordel for andre kanaler med film og serier. Hun nævnte bl.a. TV2

Charlie som eksempel, men understregede, at det ikke behøver være netop den kanal.

Bestyrelsen bemærkede, at de enkelte kanaler i grundpakken har forskellige priser, og at

man derfor ikke kan udskifte kanaler uden væsentlige økonomiske konsekvenser. reL[C
Bækgaard oplyste, at grundpakken holdes så ¡¡ll¡g som muligt, og at medlemmer, der

ønsker flere kanaler, i stedet kan benytte "vælg-selv"-universet'

Mette Bækqaard præciserede, at Glenten ikke har en decideret sportskanal i grundpak-

ken, men at sportsindhold forekommer periodevis på forskellige kanaler, En ændring som

foreslået ville kunne medføre en prisstigning på op til ca. 100 kr., hvilket bestyrelsen ikke

kan støtte.

Mette Bækoaard tilføjede desuden, at medlemmer, som er i tvivl om, hvordan kanalsam-

mensætningen fungerer, altid er velkomne til at henvende sig på kontoret. Bestyrelsen

vil samtidig bringe en artikel i næste medlemsblad, der gennemgår, hvordan pakkerne er

sammensat.

Annette Larfort bemærkede, at "Sport Live" indgår i alle tre tv-pakker, hvilket Mette

Bækgaard bekræftede. Dette ændrede dog ikke bestyrelsens vurdering af forslaget, da

det foftsat ville gøre grundpakken dyrere og begrænse valgfriheden'

I den efterfølgende debat fremhævede Peter Pætau, at tyske kanaler ofte har mindre

sport og er gratis at modtage, og at disse kan vises med danske undertekster.

Dirigenten spurgte herefter, om Annette Larfort ønskede at tilføje yderligere, hvilket ikke

var tilfældet, Dirigenten takkede for inputtet og konstaterede, at forslaget ikke var præ-

cist nok til at kunne behandles som et egentligt beslutningsforslag.

Forslaget blev derfor behandlet som et debatpunkt og ikke sendt til afstemning
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3cl Forslaq om ændrino af vedtæoternes 613, stk. 1 lreoræsentantskabetl.
Formand, Mette Bækoaard, fremlagde, på vegne af bestyrelsen, forslag om at ændre

ordlyden ivedtægternes g13, stk. 1, så bestemmelsen tydeligere afspejler repræsentant-

skabets rolle.
Forslaget udspringer af arbejdet i arbejdsudvalget og har til formål at praecisere, at re-

præsentantskabet både skal rådgive og inspirere bestyrelsen i strategiske og medlemsre-

laterede spørgsmål samt bidrage med lokalt indblik i medlemmernes oplevelser.

Dirigenten spurgte, om der var kommentarer. Der var ingen bemærkninger til forslaget'

Dirigenten oplyste herefter, at forslaget kræver 3/+ flertal af de afgivne stemmer'

Der blev stemt ved håndsoprækning:

- Flertallet stemte for forslaget.

- Ingen stemte imod.

- Én stemte blankt, hvilket ikke påvirker flertalskravet'

Forslaget blev dermed vedtaget og den nye ordlyd i $13, stk. 1 træder i kraft.

3d'l Forslao om reduktion af !ånemandat.
Kasserer, Peter Topp Jensen. fremlagde bestyrelsens forslag om at reducere lånemanda-

tet, fordi Glenten i mange år ikke har haft behov for den høje ramme, og en reduktion

bedre afspejler det reelle finansierin gsbehov'

Simon Simonsen spurgte, hvorfor lånemandatet skal sænkes, når der ikke betales renter

af en ramme, der ikke udnyttes.
Peter Topo lensen bekræftede dette, men forklarede, at der i mange år ikke har været et

behov for den store låneramme, og at en for høj låneramme kan påvirke relationen til
pengeinstituttet negativt, eftersom ubenyttet ramme binder deres kapital. Kassereren til-
føjede, at behovet kan tages op igen, hvis der opstår større projekter eller eventuelle fu-

sioner i fremtiden. Peter Tooo Jensen oplyste endvidere, at forslaget er forelagt repræ-

sentantskabet på sit seneste møde, og det har bakket op om forslaget.

Niels Gertsen udtalte, at risikoen for medlemmerne bør minimeres, og at en tilpasning

til et mere realistisk niveau derfor er fornuftig. Han tilkendegav sin støtte til forslaget'

Der blev derefter stemt om forslaget ved håndsopræknin9'

Et klart flertal stemte for, ingen imod, og der var ingen blanke stemmer.

Forslaget blev vedtaget, og lånemandatet kan dermed reduceres'
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4. Behandling af budget og fastsættelse af kontingent.
PeterTopp Jensen. kasserer. gennemgik budgettet for 2026, som generalforsamlingen tog 
til efterretning. 

Bestyrelsens forslag om uændret kontingent på kr. 550 per år blev godkendt af general­
forsamlingen. 

S. Valg.

Sa. Valg af formand. 
Formand Mette Bækqaard var på valg og modtog genvalg. 
Mette Bækgaard blev genvalgt for en 2-årig periode. 

Sb. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Bestyrelsesmedlemmer Thomas Szucs og Anni Rasmussen var på valg og begge modtog 
genvalg. Begge blev genvalgt for en 2-årig periode. 

Sc. Valg af bestyrelsessuppleanter. 
Bestyrelsessuppleanterne 2. suppleant Palle Andersen og 1. suppleant Karen Klestrup var 
på valg. De ønskede begge genvalg. Begge blev genvalgt for en 1-årig periode. 

Sd. Valg af revisorer. 
Intern revisor Niels Gertsen var på valg og modtog genvalg. 
Niels Gertsen blev genvalgt for en 2-årig periode. 

Bestyrelsen foreslår PriceWaterhouseCoopers som eksterne revisorer. 
PriceWaterhouseCoopers blev genvalgt som eksterne revisorer for en 1-årigperiode. 

Se. Va.lg af revisorsuppleanter, 
Dirigenten oplyste, at Karl-Erik Christiansen ikke er valgbar, da han flytter fra områ­
det. Dirigenten efterspurgte herefter kandidater. 
Peter Pætau bemærkede, at funktionen som revisorsuppleant er overskuelig, og at 
det ville være godt, hvis nye kræfter meldte sig. Han oplyste, at revisorsuppleanten 
en gang årligt inviteres til at følge arbejdet og få indblik i opgaverne. 

Christine Christensen, meldte sig som kandidat. Dirigenten spurgte, om der var yder­
ligere kandidater, og Lotte Hansen, tilkendegav herefter også, at hun ønskede at 
stille op. Der blev kvitteret med klapsalver. 

Dirigenten oplyste, at revisorsuppleanterne vælges sideordnet, og at der derfor ikke 
skal vælges en 1. og 2. suppleant særskilt. 

Begge kandidater blev valgt for en 1-årig periode. 
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6. Eventuelt. 

� ;•
blenten

Dirigenten oplyste, at ordet er frit under punktet eventuelt, og at intet kan vedtages. 

Jens Peter Dam, bemærkede, at Glenten bør være mere opsøgende i forhold til fal­
dende medlemstal. Han opfordrede til at kontakte husstande med ubrugt tilslutning 
og foreslog, at Glenten fokuserer på potentielle medlemmer, da reklamer på stadion 
og i ishockeyhallen efter hans opfattelse ikke når bredt nok ud. Dirigenten opsum­
merede synspunktet som et ønske om en mere opsøgende indsats. 
Mette Bækgaard bemærkede, at strategiudvalget er opmærksomt på området og al­
lerede arbejder på flere initiativer, men at der er grænser for, hvor meget Glenten 
kan række ud ad gangen. Foreningen arbejder med at "plukke de lavthængende 
frugter" først og ønsker løbende at styrke indsatsen. 

Simon Simonsen foreslog, at Glentens medlemsblad placeres flere steder i byen, fx 
på hoteller. Han bemærkede, at medlemsbladet er godt og fortjener større udbre­
delse. Mette Bækgaard takkede for input og tilkendegav, at bestyrelsen vil se på 
mulighederne, herunder at lægge medlemsbladet ved frisører eller ved sports- og 
gymnastikstævner, hvor mange mennesker naturligt kommer forbi. 

Christine Christensen bemærkede, at hun fortsat oplever forskel mellem det oplyste 
kontingent og det beløb, hun opkræves kvartalsvis. Mette takkede for henvendelsen 
og oplyste, at administrationen vil undersøge det. 

Dirigenten spurgte herefter, om der var yderligere indlæg. 
Da dette ikke var tilfældet, takkede dirigenten for god ro og orden. 

- O O o -

Mette Bækqaard takkede for gode input og for god ro og orden. 

Generalforsamlingen sluttede kl. ca. 21: 15. 

Som dirt�ent: 
Dato: /1, J. J..OUJ

Sign.J/4-v, Yv 41A, rJ,,{ /,, .
Steen �r.om Andersen ·� 

Som referent: 
Dato: 13/3-2026 

Sign. 
Natalia Bonde
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